T E S T    nr   9 – szkoła podstawowa    (test jednokrotnego wyboru)
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1. Znak ten oznacza:

    a. drogę dla rowerów 

    b. ostrzeżenie przed możliwością napotkania

        rowerzystów wjeżdżających na jezdnię
    c. przejazd dla rowerów 

[image: image2.png]



2. Znak ten oznacza:  

    a. zakaz wjazdu na skrzyżowanie bez zatrzymania 

    b. obowiązek zatrzymania się przed znakiem

    c. obowiązkowe zatrzymanie się przed skrzyżowaniem

        przez kierujących tylko pojazdami wielośladowymi
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3. Znak ten oznacza:

    a. zakaz wjazdu motorowerów

    b. że za tym znakiem nie mogą jechać rowerzyści

    c. drogę dla motorowerów
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4. Znak ten oznacza:

    a. nakaz jazdy zgodnie z kierunkiem strzałek

    b. pierwszeństwo dla pojazdów jadących po rondzie

    c. zakaz jazdy w prawo
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5. Znak ten oznacza:

    a. obszar zabudowany

    b. koniec obszaru zabudowanego

    c. koniec strefy zamieszkania

6. Co to jest ruch kierowany?

    a. ruch nakierowany odpowiednimi strzałkami umieszczonymi na jezdni

    b. ruch otwierany i zamykany za pomocą sygnalizacji świetlnej albo przez uprawnioną 

        osobę
    c. ruch według ustawionych przed skrzyżowaniem znaków

7. W czasie mgły rowerzysta:

    a. nie może jechać po jezdni

    b. może jechać po poboczu bez włączonych świateł

    c. musi włączyć światła pozycyjne i jechać jak najbliżej krawędzi jezdni

8. Obowiązek poruszania się po poboczu, chyba że nie nadaje się ono do jazdy lub 
    ruch pojazdu utrudniałby ruch pieszych dotyczy kierującego:

    a. tylko rowerem

    b. wózkiem rowerowym

    c. tylko motorowerem
9. Za włączającego się do ruchu uważamy rowerzystę:

    a. wyjeżdżającego ze strefy zamieszkania

    b. wjeżdżającego do strefy zamieszkania

    c. wjeżdżającego na skrzyżowanie po zmianie sygnału świetlnego na zielony

10. W strefie zamieszkania dopuszczalna prędkość pojazdów wynosi:

      a. 20 km/h                         

      b. 45 km/h           

      c. 50 km/h w godzinach 23:00 – 5:00
11. Wyprzedzanie rowerzysty, który sygnalizuje zamiar skrętu w lewo, może odbywać 
      się:

      a. z dowolnej strony

      b. tylko z jego prawej strony

      c. tylko z jego lewej strony

12. Kierującemu rowerem zabrania się:

      a. wyprzedzania kolumny pieszych

      b. jazdy tuż za kolumną pieszych

      c. rozdzielania kolumny pieszych

13. Kierujący rowerem powinien użyć sygnału dźwiękowych w razie:

      a. zbliżania się do grupy uczniów

      b. rozpoczęcia wyprzedzania

      c. gdy zachodzi konieczność ostrzeżenia o niebezpieczeństwie

14. Zabrania się zatrzymania roweru:

      a. w odległości 15 m od przejazdu kolejowego

      b. na jezdni obok linii przerywanej wyznaczającej krawędź jezdni

      c. tuż za zatoką przy przystanku komunikacji publicznej

15. W okresie od świtu do zmierzchu kierujący rowerem podczas jazdy poza terenem 

      zabudowanym w warunkach dobrej widoczności powietrza:

      a. musi mieć włączone światła pozycyjne

      b. nie musi mieć włączonego światła

      c. musi mieć włączone światła mijania    
16. Obowiązkowym wyposażeniem roweru jest światło:

      a. odblaskowe barwy białej o kształcie innym niż kwadrat umieszczone z przodu 
          roweru

      b. odblaskowe żółte umieszczone w pedałach roweru

      c. odblaskowe barwy czerwonej o kształcie innym niż trójkąt umieszczone z tyłu     

          roweru

17. Długość zespołu pojazdów złożonego z wózka rowerowego i przyczepy nie może   

      przekraczać:

      a. 3 m

      b. 3,5 m

      c. 4 m

18. Kartę rowerową wydaje uczniowi szkoły podstawowej:

      a. dyrektor szkoły

      b. policjant ruchu drogowego

      c. naczelnik wydziału komunikacji na wniosek dyrektora szkoły

19. Liczba wózków rowerowych jadących w zorganizowanej kolumnie nie może 

      przekraczać:

      a.   5
      b. 10

      c. 15
20. Jadąc w kolumnie rowerzystów, należy pamiętać, że odległość od poprzedzającego 

      roweru:

      a. wynosi minimum 3 metry, lecz nie powinna być krótsza niż droga hamowania

      b. nie jest określona 

      c. musi wynosić co najmniej 5 metrów
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